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Q1
¿A qué escuela asiste su hijo?
Answered: 12
 Skipped: 0

Allen, Roy
Elementary

Andersen
Elementary

Apollo
Elementary

Atlantis
Elementary

Audubon
Elementary

Brevard
Virtual...

Cambridge
Elementary...

Cape View
Elementary

Carroll, Lewis
Elementary

Challenger 7
Elementary

Columbia
Elementary

Coquina
Elementary

Dr W. J. Creel
Elementary

Croton
Elementary

Discovery
Elementary

Endeavour
Elementary

Eau Gallie
High School ...

Enterprise
Elementary

Fairglen
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g
Elementary

Fieldston
Preparatory

Freedom 7
Elementary

Gemini
Elementary

Golfview
Elementary

Harbor City
Elementary

Holland
Elementary

Imperial
Estates...

Indialantic
Elementary

Jupiter
Elementary

Lockmar
Elementary

Longleaf
Elementary

Manatee
Elementary

McAuliffe
Elementary

Meadowlane
Intermediate...

Meadowlane
Primary...

Merritt Island
High School ...

MILA Elementary

Mims Elementary

Pathways at
Gardendale...

Oak Park
Elementary
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Ocean Breeze
Elementary

Palm Bay
Elementary

Palm Bay High
School VPK...

Pinewood
Elementary

Port Malabar
Elementary

Quest
Elementary...

Riverdale
Country Day...

Riviera
Elementary

Roosevelt
Elementary

Sabal
Elementary

Satellite High
School VPK...

Saturn
Elementary

Sea Park
Elementary

Sherwood
Elementary

Pathways at
Pine Grove...

South Area
Head Start

South Lake
Elementary

Stevenson
Elementary

Sunrise
Elementary

Suntree
Elementary

Surfside
Elementary
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tropical
Elementary

Turner
Elementary

University
Park Elementary

Viera High
School VPK...

Viera
Elementary

West Melbourne
Elementary...

Westside
Elementary

Williams
Elementary
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 12

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Allen, Roy Elementary

Andersen Elementary

Apollo Elementary

Atlantis Elementary

Audubon Elementary

Brevard Virtual Instruction Program (BVIP)

Cambridge Elementary Magnet

Cape View Elementary

Carroll, Lewis Elementary

Challenger 7 Elementary

Columbia Elementary

Coquina Elementary

Dr W. J. Creel Elementary

Croton Elementary

Discovery Elementary

Endeavour Elementary

Eau Gallie High School VPK program

Enterprise Elementary

Fairglen Elementary

Fieldston Preparatory

Freedom 7 Elementary

Gemini Elementary

Golfview Elementary

Harbor City Elementary

Holland Elementary

Imperial Estates Elementary

Indialantic Elementary

Jupiter Elementary

Lockmar Elementary

Longleaf Elementary

Manatee Elementary

McAuliffe Elementary
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0.00% 0
0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Meadowlane Intermediate Elementary

Meadowlane Primary Elementary

Merritt Island High School VPK program

MILA Elementary

Mims Elementary

Pathways at Gardendale (North/Central Area Alternative Center)

Oak Park Elementary

Ocean Breeze Elementary

Palm Bay Elementary

Palm Bay High School VPK program

Pinewood Elementary

Port Malabar Elementary

Quest Elementary School

Riverdale Country Day School

Riviera Elementary

Roosevelt Elementary

Sabal Elementary

Satellite High School VPK program

Saturn Elementary

Sea Park Elementary

Sherwood Elementary

Pathways at Pine Grove (South Area Alternative Center)

South Area Head Start

South Lake Elementary

Stevenson Elementary

Sunrise Elementary

Suntree Elementary

Surfside Elementary

Tropical Elementary

Turner Elementary

University Park Elementary

Viera High School VPK program

Viera Elementary 

West Melbourne Elementary School for Science
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0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 12

Westside Elementary

Williams Elementary
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8.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

41.67% 5

41.67% 5

8.33% 1

Q2
¿Cuál es el nivel de grado actual de su hijo?
Answered: 12
 Skipped: 0

Total Respondents: 12  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

PreK

K

TK-1

1

2

3

4

5

6

ANSWER CHOICES RESPONSES

PreK

K

TK-1

1

2

3

4

5

6
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Q3
¿Cuál es la mejor manera para que podamos brindarle información
importante sobre eventos escolares y/o el progreso de su hijo? (marque

todo lo que corresponda)
Answered: 12
 Skipped: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Cartas/Folletos
enviados a c...

E-mail

Mensaje de
texto (Clase...

Notas del
maestro

para llevar a
casa

Llamada
telefónica...

Agenda del
estudiante/c...

Página web de
la escuela

Conferencia de
padres

Necesito ayuda
de traducción

PeachJar

FOCUS

Llamada
telefónica...

Sitio web del
distrito...

Marquesina
escolar (signo)

Organización
padre/maestr...

Medios
sociales...

Podcasts
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83.33% 10

58.33% 7

50.00% 6

41.67% 5

33.33% 4

25.00% 3

25.00% 3

16.67% 2

16.67% 2

16.67% 2

8.33% 1

8.33% 1

8.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 12  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cartas/Folletos enviados a casa con los estudiantes

E-mail

Mensaje de texto (Clase Dojo, Recordatorio)

Notas del maestro

para llevar a casa

Llamada telefónica personal a casa

Agenda del estudiante/carpeta

Página web de la escuela

Conferencia de padres

Necesito ayuda de traducción

PeachJar

FOCUS

Llamada telefónica automatizada

Sitio web del distrito Escolar

Marquesina escolar (signo)

Organización padre/maestro (PTO/PTA)

Medios sociales (Facebook, Twitter)

Podcasts
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77.78% 7

22.22% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4
¿Cómo recibe informes provisionales y boletas de calificaciones?
Answered: 9
 Skipped: 3

TOTAL 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

copias en
papel enviad...

FOCUS

La escuela de
mi hijo es s...

no los recibo

Comentarios:

ANSWER CHOICES RESPONSES

copias en papel enviadas a casa por la escuela

FOCUS

La escuela de mi hijo es sin papel

no los recibo

Comentarios:
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100.00% 9

0.00% 0

0.00% 0

Q5
¿Se siente bienvenido en la escuela de su hijo?
Answered: 9
 Skipped: 3

TOTAL 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

Otros
(especificar)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No

Otros (especificar)
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88.89% 8

11.11% 1

0.00% 0

Q6
El personal de la oficina de mi escuela es cortés y me ayuda a
responder mis preguntas o inquietudes.

Answered: 9
 Skipped: 3

Total Respondents: 9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Siempre

A veces

Nunca

ANSWER CHOICES RESPONSES

Siempre

A veces

Nunca
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88.89% 8

11.11% 1

0.00% 0

Q7
Siguiendo los protocolos de salud y seguridad de este año, ¿con qué
frecuencia asistió a una reunión o evento de padres en la escuela de su

hijo que apoyó el éxito académico de su hijo?
Answered: 9
 Skipped: 3

TOTAL 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Una o dos
veces al año

Nunca

Mensualmente

ANSWER CHOICES RESPONSES

Una o dos veces al año

Nunca

Mensualmente
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66.67% 6

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q8
¿Cuál es el mejor momento para asistir a un evento escolar para
familias?

Answered: 9
 Skipped: 3

TOTAL 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tardes (L-V)

Durante la
escuela, ant...

Inmediatamente
después de l...

Sábado

Antes de la
escuela (L-V)

Durante la
escuela,...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tardes (L-V)

Durante la escuela, antes del almuerzo (L-V)

Inmediatamente después de la escuela (L-V)

Sábado

Antes de la escuela (L-V)

Durante la escuela, después del almuerzo (L-V)
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Q9
Si no pudo asistir a reuniones informativas o eventos académicos,
comparta por qué. (Marque todo lo que corresponda)

Answered: 6
 Skipped: 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Reuniones/event
os en horari...

No hay
transporte p...

Calendario de
Trabajo

Se necesita
asistencia p...

No recibí
información...

No se
proporcionó...

No se
proporcionó...

La información
proporcionad...

La información
no era...

No me
interesan lo...

Servicios de
traducción...

Falta de
acceso a un...

Falta de un
plan de dato...
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66.67% 4

16.67% 1

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 6

ANSWER CHOICES RESPONSES

Reuniones/eventos en horarios no convenientes        

No hay transporte para llegar a reuniones/eventos  

Calendario de Trabajo

Se necesita asistencia para el cuidado de niños

No recibí información sobre reuniones/eventos

No se proporcionó suficiente información

No se proporcionó suficiente notificación previa

La información proporcionada fue difícil de entender  

La información no era relevante para mí o para mi hijo

No me interesan los temas presentados.

Servicios de traducción necesarios

Falta de acceso a un dispositivo                  

Falta de un plan de datos  o limitado
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Q10
¿A cuál de las siguientes reuniones y actividades informativas
participaría o asistiría?

Answered: 8
 Skipped: 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Noches de
diversión...

Soporte de
ENFOQUE

Estrategias de
lectura

Estrategias
matemáticas

Ayuda con las
tareas

Consejo Asesor
Escolar (SAC...

Asistencia
tecnológica

Oportunidades
para...

Recursos
comunitarios

Transición a
la escuela...

Manejo del
comportamien...

Recursos de
salud mental

Equipo de
liderazgo de...



Escuelas Públicas de Brevard-Encuesta de Padres Año 2021-2022 -Escuela Elemental

20 / 38

62.50% 5

37.50% 3

25.00% 2

25.00% 2

25.00% 2

25.00% 2

12.50% 1

12.50% 1

12.50% 1

12.50% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 8  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Noches de diversión familiar

Soporte de ENFOQUE

Estrategias de lectura

Estrategias matemáticas

Ayuda con las tareas 

Consejo Asesor Escolar (SAC) u Organización de Padres y Maestros (PTO/PTA)

Asistencia tecnológica

Oportunidades para voluntarios

Recursos comunitarios

Transición a la escuela intermedia

Manejo del comportamiento en el hogar                

Recursos de salud mental

Equipo de liderazgo de padres
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Q11
¿De qué manera se puede fortalecer la participación familiar en la
escuela de su hijo?

Answered: 4
 Skipped: 8
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66.67% 4

50.00% 3

33.33% 2

16.67% 1

0.00% 0

Q12
¿Qué tipos de recursos de participación familiar usaría si se
proporcionaran en su escuela?

Answered: 6
 Skipped: 6

Total Respondents: 6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Materiales de
apoyo académ...

Recursos
tecnológicos...

Capacitaciones
sobre cómo...

Talleres sobre
recursos de...

Talleres de
cómo gestion...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Materiales de apoyo académico para que las familias los usen en el hogar

Recursos tecnológicos para apoyar el aprendizaje en el hogar

Capacitaciones sobre cómo participar en los comités escolares de toma de decisiones

Talleres sobre recursos de salud mental

Talleres de cómo gestionar comportamientos en
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62.50% 5

25.00% 2

12.50% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q13
¿Con qué frecuencia se comunica con los maestros de su hijo?
Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mensualmente

Semanalmente

Diariamente

Nunca

Una o dos
veces al año

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mensualmente

Semanalmente

Diariamente

Nunca

Una o dos veces al año
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50.00% 4

25.00% 2

12.50% 1

12.50% 1

0.00% 0

Q14
¿Con qué frecuencia el maestro de su hijo se comunica con usted
sobre el progreso de su hijo?

Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mensualmente

Diariamente

Semanalmente

Una o dos
veces al año

Nunca

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mensualmente

Diariamente

Semanalmente

Una o dos veces al año

Nunca
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100.00% 8

0.00% 0

Q15
¿Está satisfecho con la relación y la comunicación que tiene
actualmente con el director de su hijo?

Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No
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85.71% 6

14.29% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q16
¿Cuántas veces al mes accede a las calificaciones y la información
de asistencia de su hijo a través de FOCUS?

Answered: 7
 Skipped: 5

TOTAL 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1-5

Nunca

6-9

10 o más

ANSWER CHOICES RESPONSES

1-5

Nunca

6-9

10 o más
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50.00% 4

37.50% 3

12.50% 1

0.00% 0

Q17
¿Con qué frecuencia la escuela o los maestros de su hijo le brindan
información sobre las formas en que puede ayudar al aprendizaje de su

hijo en casa?
Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A menudo

A veces

Nunca

Comentarios:

ANSWER CHOICES RESPONSES

A menudo

A veces

Nunca

Comentarios:
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Q18
¿Qué pueden hacer las Escuelas Públicas de Brevard para garantizar
que su hijo tenga éxito en la escuela primaria?

Answered: 5
 Skipped: 7
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62.50% 5

37.50% 3

Q19
¿Se le ha brindado la oportunidad de brindar información y
comentarios sobre las decisiones escolares (mejora escolar, servicios de

Título I, planificación de eventos, disciplina)?
Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No
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28.57% 2

14.29% 1

14.29% 1

14.29% 1

14.29% 1

14.29% 1

Q20
¿Cómo podría su escuela ayudarlo a desempeñar un papel más
activo en la toma de decisiones escolares?

Answered: 7
 Skipped: 5

TOTAL 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Más estímulo
de la escuel...

Más
información...

Servicios de
traducción

Más
oportunidade...

Convenientes
horarios de...

Servicios de
traducción

ANSWER CHOICES RESPONSES

Más estímulo de la escuela para comprometerse

Más información sobre cómo comprometerse

Servicios de traducción

Más oportunidades para compartir mi opinión sobre temas escolares.

Convenientes horarios de reunión

Servicios de traducción
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57.14% 4

42.86% 3

28.57% 2

28.57% 2

14.29% 1

14.29% 1

0.00% 0

Q21
Cuál es la mejor manera para que usted proporcione información
sobre la escuela de su hijo?

Answered: 7
 Skipped: 5

Total Respondents: 7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Asistir a las
reuniones en...

Completar y
enviar una...

Llamadas
telefónicas...

Completar una
encuesta en...

Asistir a
reuniones...

Grupos de
enfoque

Otro
(especificar...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Asistir a las reuniones en persona

Completar y enviar una encuesta en papel       

Llamadas telefónicas         

Completar una encuesta en línea  

Asistir a reuniones virtuales

Grupos de enfoque

Otro (especificar por favor)
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Q22
¿Qué cree que está funcionando bien en la escuela de su hijo? (¡Esta
es su oportunidad de alardear de su escuela y compartir lo que le gusta de

ella!)
Answered: 4
 Skipped: 8
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Q23
¿Qué cree que no está funcionando, es difícil y/o necesita mejorar en
la escuela de su hijo? (Esta es su oportunidad de decirnos qué le gustaría

que cambiara).
Answered: 3
 Skipped: 9



Escuelas Públicas de Brevard-Encuesta de Padres Año 2021-2022 -Escuela Elemental

34 / 38

62.50% 5

37.50% 3

0.00% 0

Q24
¿Conoce las cuatro escuelas primarias de elección?
Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Si

Comentarios:

ANSWER CHOICES RESPONSES

No

Si

Comentarios:
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50.00% 4

50.00% 4

0.00% 0

Q25
¿Ha visitado la página web de elección de los padres de inscripción
abierta?

Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

Si no, ¿por
qué no?

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No

Si no, ¿por qué no?
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62.50% 5

37.50% 3

Q26
¿Conoce las opciones de inscripción escolar disponibles para su hijo
en las Escuelas Públicas de Brevard?

Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Si

ANSWER CHOICES RESPONSES

No

Si
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75.00% 6

12.50% 1

12.50% 1

Q27
¿Utiliza el sitio web de la escuela o del distrito para encontrar
información sobre la educación de su hijo?

Answered: 8
 Skipped: 4

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

Por qué o por
qué no

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q28
Califique su satisfacción general con las Escuelas Públicas de
Brevard.

Answered: 8
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TOTAL 8
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